

Assunto **Fwd: Re: Fwd: Pregão COREN BA - Nº 813927**  
De <elisangela.santana@coren-ba.gov.br>  
Para <francisco.rosendo@alootelecom.com.br>  
Cópia Davi Rosário <davi.rosario@coren-ba.gov.br>  
Data 2020-05-07 10:17



Prezados,

Conforme resposta da Área Técnica do Coren-BA, que confirma a descrição dos endereços às subseções, como também, o lapso na digitação do texto questionado, respondemos que fora feita por parte desta Comissão, a devida retificação no site oficial do Coren-BA, conforme transcrito abaixo:

**"OBS.3: RETIFICAÇÃO DO EDITAL PE 011/2020.** Onde se lê, no Item 4 - Local de Prestação dos Serviços, do Termo de Referência que compõe o Edital 011/2020: "4.1.4. Lote VI – Subseção de Barreiras-BA - Av. Benedita Silveira, nº 118, Sala 01, Centro Empresarial Portinari – Centro. CEP: 47800-000; 4.1.5. Lote IV – Subseção de Itabuna-BA - Rua São Vicente de Paula, s/nº, Sala 701, Edf. União Comercial – Centro. CEP 45.600-105; 4.1.6. Lote VII – Juazeiro-BA - Rua Paraíso, nº 97, sala 14, Centro Empresarial Dr. Balbino Oliveira – Santo Antônio. CEP: 48903-050; 4.1.7. Lote V – Subseção de Teixeira de Freitas-BA - Av. Presidente Getúlio Vargas, nº 3421, Sala 303, Ed. Esmeralda – Centro. CEP: 45985-200." **leia-se: "4.1.4. Lote IV – Subseção de Barreiras-BA - Av. Benedita Silveira, nº 118, Sala 01, Centro Empresarial Portinari – Centro. CEP: 47800-000; 4.1.5. Lote V – Subseção de Itabuna-BA - Rua São Vicente de Paula, s/nº, Sala 701, Edf. União Comercial – Centro. CEP 45.600-105; 4.1.6. Lote VI – Juazeiro-BA - Rua Paraíso, nº 97, sala 14, Centro Empresarial Dr. Balbino Oliveira – Santo Antônio. CEP: 48903-050; 4.1.7. Lote VII – Subseção de Teixeira de Freitas-BA - Av. Presidente Getúlio Vargas, nº 3421, Sala 303, Ed. Esmeralda – Centro. CEP: 45985-200."**

Salientamos que o referido evento acima trata-se de um lapso na digitação, que apresentava divergências quanto aos demais descritos do Termo de Referência, sendo assim através de sua retificação, solucionando as dúvidas pertinentes as informações do lote, Subseção e endereço corretos."

Att,

Elisangela Santana

Licitação - Coren-BA

----- Mensagem original -----

**Assunto:**Re: Fwd: Pregão COREN BA - Nº 813927  
**Data:**2020-05-07 09:53  
**De:**Davi Rosário <davi.rosario@coren-ba.gov.br>  
**Para:**Elisangela Santana <elisangela.santana@coren-ba.gov.br>  
**Cópia:**Marcos Felix <marcos.felix@coren-ba.gov.br>

Prezada Elisângela,

Os endereços estão corretos. Contudo, a única falha está na referência à descrição dos lotes. Ou seja, teria que ser alterada a numeração dos lotes antes de cada endereço.

Exemplo:

4.1.4. Lote VI seria lote IV

4.1.5. Lote IV seria lote V

4.1.6. Lote VII seria lote VI

## 4.1.7. Lote V seria lote VII

---



Em 07/05/2020 09:16, elisangela.santana@coren-ba.gov.br escreveu:

Prezado Davi,

Diante do questionamento abaixo, solicito ajuda quanto a verificar os endereços descritos no Item 4, do Termos de Referência do Edital 011/2020, a fim de poder esclarecer quaisquer dúvida existente.

A princípio, conseguimos identificar falhas quanto a descrição da ordem de lotes no Item 4.

Att,

Elisangela Santana

Licitação - Coren-BA

----- Mensagem original -----

**Assunto:**Pregão COREN BA - Nº 813927

**Data:**2020-05-06 22:09

**De:**Francisco de Assis Rosendo Costa <francisco.rosendo@alootelecom.com.br>

**Para:**"elisangela.santana@coren-ba.gov.br" <elisangela.santana@coren-ba.gov.br>

Prezada Pregoeira,

Tendo em vista o interesse de participação na licitação de número 813927, solicitamos esclarecimentos no tocante aos endereços especificados no anexo I - Termo de Referência, cap. 4 - LOCAL DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS (Pg. 27) onde há divergências no tocante aos endereços informados dos itens **4.1.4 a 4.1.7. Estão invertidos os endereços ou necessitam de retificação? A correta correspondência com o Objeto do Termo de Referência se faz necessário**

A correspondência com o **Objeto (págs. 22-23)** do Termo de Referência se faz necessário para o correto dimensionamento dos custos e análise de viabilidade de atendimento.

Agradecemos antecipadamente.

Atenciosamente,



**Francisco Rosendo** | Analista Pré-Vendas

Phone: +55 82 2123 3500 | +55 0800 725 3505

[Aloo](#) Maceió | R Joaquim Nabuco, 325 – Farol | 57051-410 | Alagoas

Conteúdo confidencial. Caso você não seja o real destinatário deste e-mail por favor notifique o remetente e elimine esta mensagem. Lembre-se do meio ambiente antes de imprimir este e-mail.

*Privileged and confidential. If you are not the intended addressee of this e-mail please notify the sender and promptly delete this message. Please consider the environment before printing this email.*